

НОВЫЙ ГОД!

И вот любимый Новый год!

Новый год это самый яркий праздник. Хочется, чтобы все были веселыми, жизнерадостными, наполнились положительными эмоциями. Поэтому почти все воспитатели играют друг у друга различных героев. Особое спасибо родителям и сестренкам, которые участвуют в наших утренниках. В этом году в подготовительной группе был настоящий дед Мороз. Там 17 мальчишка они народ очень любознательный, и им так хотели разоблачить деда Мороза, но не удалось, потому что Дед Мороз был настоящий!





После новогодних утренников мы опять собираемся все вместе в музыкальном зале и показываем друг другу наиболее удачные номера выступлений, поем общие хороводы, и конечно играем в игры.